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DAN ZALJUBLJENIH UZ BERLINSKU LJUBAVNU PRIČU 

Romantično veče i fantastični pokloni 14. februara u bioskopima Cineplexx 

Beograd, 06.02.2019 – Dan zaljubljenih se bliži, a ako imate dilemu gde sa voljenom osobom provesti romantično 

veče, bioskopi Cineplexx 14. februara od 20 časova organizuju sjajan provod uz ljubavnu priču koja nam dolazi 

iz Berlina i fantastične poklone! Karte za Dan zaljubljenih i film „Berlin, volim te“ u prodaji su na blagajnama 

bioskopa Cineplexx u Beogradu, Novom Sadu, Kragujevcu i Nišu. 

Nakon romantičnih priča iz Pariza, Njujorka i Rio de Žaneira, na red je došao Berlin. Nastavak filma iz antologijskog 

serijala donosi nam na veliko platno neke od najuticajnih glumaca današnjice, među kojima su Oskarovka Helen 

Miren, Kira Najtli, Luk Vilson, Miki Rurk i Džena Devan. 

Za nezaboravne trenutke na Dan zaljubljenih, bioskopi Cineplexx su pored odličnog filma, pripremili za sve 

posetioce i bezbroj poklona. Pet najsrećnijih dama u svim bioskopima Cineplexx obradovaće kozmetička kuća 

AFRODITA svojim poklon paketima, dok je za neodoljive hrskave poklone zadužena kompanija ZLATIBORAC. 

Petoro nasumično odabranih dobitnika na projekciji filma „Berlin, volim te”  biće u prilici da otkriju čari akcije Blind 

Date With A Book, koju organizuje Vulkan izdavaštvo. Nadamo se da će im knjige izmamiti još jedan zaljubljeni 

osmeh! Sve ljubitelje kafe, očekuje Grand Black'n'Easy uživanje pred početak filma, za pun ukus turske kafe, koja 

se priprema za minut, uz tri poklon paketa za istinske zaljubljenike ovog napitka.  Ostali gosti imaće prilike da uživaju 

u koktelu dobrodošlice.   

Odabrane dame u Beogradu, biće u prilici da svoje jače polovine odvedu na romantičnu večeru u ekskluzivan 

restoran Amphora, dok će frizerski saloni Češalj i makaze iznenaditi kako odabranu žensku, tako i mušku publiku 

filma. Za uživanje u prijatnom ambijentu i aromatičnim mirisima, kozmetički salon Beauty Resort u Beogradu, će 

najsrećnije dame nagraditi Romantic spa paketom za dvoje. Za fantastično SPA uživanje salon je pripremio i 

vaučer SPA dan za dvoje, dok će ostale dame dobiti vaučer sa popustom na sve usluge u salonu, za potpuno 

opuštanje. Obrazovni centar EQUILIBRIO će najsrećniju damu u svakom bioskopu nagraditi i potpuno besplatnim 

kursem nemačkog jezika. 

Određen broj dama u Kragujevcu moći će da uživa u kozmetičkom salonu OMNIA, dok će restoran Odiseja 

obradovati jednog gledaoca sa večerom za dvoje. Odabran broj dama u Nišu prepustiće se profesionalcima 

kozmetičkog salona Beautyland, a restoran GO-GO pobrinuće se za gastronomsko uživanje najsrećnijih. 

Ne propustite priliku za potpuno uživanje u romantičnom filmu i poklonima koji će ovaj Dan zaljubljenih učiniti 

posebnim i neponovljivim. Karte su u prodaji na blagajnama bioskopa Cineplexx 4D Delta City, UŠĆE Shopping 

Center, BIG Beograd, Kragujevac Plaza, Niš i Cineplexx Promenada. Za više informacija posetite sajt 

www.cineplexx.rs .  

Trejler filma „Berlin, volim te“ – https://youtu.be/Wi8ksGnhwsE 
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